



Mgr. Aleš Kuda
zástupce starosty

Praha, 13. března 2013

Městská část Praha 14 byla oslovena „občanským sdružením Starý Hloubětín“ ke spolupráci na rozvoji oblasti Starého Hloubětína. V rámci této spolupráce vznikl požadavek na obnovení dětského hřiště v ulici Klánovická. V tomto místě v historii dětské hřiště již bylo, ale před lety bylo zrušeno z důvodu nevyhovujícího stavu.

Existence důstojného dětského hřiště v této lokalitě se jeví jako velmi potřebná. V rámci rozvoje sítě dětských hřišť by toto hřiště mělo plnit funkci centrálního prostoru pro danou oblast. Bohužel v současné době MČ Praha 14 nedisponuje dostatečnými finančními prostředky, které jsou k vybudování hřiště potřebné. O to více vítáme aktivitu o.s. Starý Hloubětín ve smyslu pomoci při hledání finančních darů ve sféře soukromého sektoru.

V rámci této spolupráce vznikla myšlenka zapojení obyvatel oblasti Starého Hloubětína, které toto občanské sdružení zastupuje. Vznikl projekt dětského hřiště, které vyhovuje požadavkům občanů, žijícím v této oblasti. Při přípravě projektu jsme přistoupili ke koncepčnímu řešení celé této oblasti pro účely volnočasových aktivit. Mělo byt tak vzniknout nejen velké dětské hřiště, ale i prostor s venkovními fitness prvky nejen pro seniory a odpočinková plocha. Díky tomu by tato lokalita mohla znovu nabízet příjemné zázemí pro trávení volného času.

Do přípravy, realizace a následného provozu bychom zapojili tamní komunitu občanů. Nejedná se jen o spolupráci při přípravě projektu, ale i o následný provoz hřiště a jeho další rozvoj. V zapojení místních komunit vidíme velký potenciál pro rozvoj veřejného prostoru.

V rámci realizace zmíněného záměru se MČ Prahy 14 zavázala ke kompletní revitalizaci zeleně v této lokalitě, která proběhla v únoru 2013. Dále pak při případné realizaci dětského hřiště MČ Praha 14 zbuduje dopadové plochy a oplocení. V celkovém rozpočtu akce se náklady MČ Prahy 14 blíží k 50% celkových nákladů. MČ Praha 14 je připravena převzít hřiště do svého majetku a provozovat jej včetně údržby.

V případě nalezení dostatečného objemu finančních prostředků, by bylo možné zrealizovat dětské hřiště ještě v tomto roce tak, aby mohlo sloužit co nejdříve dětem.

Věřím, že vás osloví možnost podpořit dobrou věc, za což bych vám rád předem poděkoval.

S úctou


Mgr. Aleš Kuda
Zástupce starosty MČ Praha 14